

『2024-2025年 改訂6版 眼科点眼薬Note』

ジェネリックがわかる！ 市販薬もわかる！

【お詫びと訂正】

本文記載内容のうち、オフロキサシン点眼薬「CHOS」（ヴィアトリス）およびオフロキサシン点眼薬「日新」（日新）の薬価に誤りがありました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

◆ p.4 第1章 処方薬 1. 感染症治療薬<抗菌薬>

・フルオロキノロン系 オフロキサシン

【誤】

規格・容量	商品名	会社名	薬価 (/mL)
0.3% (5mL)	*タリビット点眼液	参天	107.4
	オフロキサシン点眼薬「CHOS」	ヴィアトリス	32.4
	オフロキサシン点眼薬「JG」	日本ジェネリック	107.4
	オフロキサシン点眼薬「杏林」	共創未来	32.4
	オフロキサシン点眼薬「杏林」	キョーリンメテオ	32.4
	オフロキサシン点眼薬「サワイ」	沢井	107.4
	オフロキサシン点眼薬「トーワ」	東和薬品	73.2
	オフロキサシン点眼薬「日新」	日新	32.4
	オフロキサシン点眼薬「日点」	ロートニッテン	32.4
	オフロキサシン点眼薬「ニットー」	日東メディック	32.4
	オフロキサシン点眼薬「わかもと」	わかもと	32.4
	オフロキサシンゲル化点眼薬「わかもと」	わかもと	32.4

【正】

規格・容量	商品名	会社名	薬価 (/mL)
0.3% (5mL)	*タリビット点眼液	参天	107.4
	オフロキサシン点眼薬「CHOS」	ヴィアトリス	51.9
	オフロキサシン点眼薬「JG」	日本ジェネリック	107.4
	オフロキサシン点眼薬「杏林」	共創未来	32.4
	オフロキサシン点眼薬「杏林」	キョーリンメテオ	32.4
	オフロキサシン点眼薬「サワイ」	沢井	107.4
	オフロキサシン点眼薬「トーワ」	東和薬品	73.2
	オフロキサシン点眼薬「日新」	日新	34.6
	オフロキサシン点眼薬「日点」	ロートニッテン	32.4
	オフロキサシン点眼薬「ニットー」	日東メディック	32.4
	オフロキサシン点眼薬「わかもと」	わかもと	32.4
	オフロキサシンゲル化点眼薬「わかもと」	わかもと	32.4